

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005083190

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TERRASEM Distribution AG, Steffisburg, neu SA Menge AG, Uetendorf

SA Menge AG Flöschgässli 17 3661 Uetendorf

Bisher
TERRASEM Distribution AG
Translation(TERRASEM Distribution SA) (TERRASEM Distribution Ltd.)
Hohgantweg 10
3612 Steffisburg

TERRASEM Distribution AG, in Steffisburg, CHE-103.768.517, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 61 vom 27.03.2012, S.0, Publ. 6611842). Statutenänderung: 23.12.2020. Firma neu: SA Menge AG. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Uetendorf. Domizil neu: Flöschgässli 17, 3661 Uetendorf. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Erbringen von Gartenbauarbeiten und -dienstleistungen jeder Art, den Handel mit Waren aller Art und das Erbringen von technischen und EDV-Dienstleistungen aller Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Gesellschaften erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: schriftlich oder mit elektronischer Post. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rosser, Werner, von Kandersteg, in Steffisburg, Präsident, mit Einzelunterschrift; Rosser-Huber, Hélène Berthe, von Bleienbach und Kandersteg, in Steffisburg, Mitglied, Sekretärin, mit Einzelunterschrift, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Menge, Stefan, von Zürich, in Burgistein, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Menge-Messerli, Anna, von Zürich, in Burgistein, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Menge, Michel, von Zürich, in Uetendorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1041 vom 21.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 61, Datum: 27.03.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern